

ПРОТОКОЛ № 10

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

13 листопада 2017 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Державного концерну «Укроборонпром», Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

2. Про виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік.

Доповідали: ліквідатор Державного підприємства «Науково-експертний інститут лікарських засобів та виробів медичного призначення» - Реверук Петро Костянтинович; заступник директора з економічних питань Державного підприємства «Радіовимірвач» - Маленко Петро Антонович; директор ТОВ «Український проектно-вишукувальний та конструкторсько-технологічний інститут річкового транспорту «Укррічтранспроект» - Солдатов Олексій Юрійович.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; заступник начальника управління - начальник відділу реорганізації майна Департаменту реформування власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – Кропот Олександр Олександрович; начальник відділу фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» - Шарапов Віктор Іванович; заступник голови Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) – Шестакова Катерина Юріївна.

**Інформація
про стан погашення заборгованості
із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до
Пенсійного фонду України в місті Києві станом на 01.10.2017**

Згідно даних оперативного моніторингу протягом вересня 2017 року із загальної кількості підприємств, на яких згідно статистичних даних на 01.09.2017 мала місце заборгованість із виплати заробітної плати, 6 підприємств у повному обсязі погасили таку заборгованість на загальну суму 2,5 млн грн, ще на 12 підприємствах заборгованість зменшилась на 2,5 млн грн.

В той же час, на 23 підприємствах-боржниках відбулось зростання заборгованості на загальну суму майже 7,0 млн грн. Крім того, виникло 15 нових підприємств-боржників обсяг боргу на яких склав 4,5 млн грн.

Враховуючи зазначене, у порівнянні з попереднім місяцем та з початком ц. р. заборгованість із заробітної плати по місту Києву зросла на 6,7% або на 6,4 млн грн та на 33,3% або на 25,5 млн грн відповідно, та згідно останніх статистичних даних на 01.10.2017 складала 102,0 млн грн (4,1% від загального обсягу боргу по Україні – майже 2,5 млрд грн), що становить 0,8 % від фонду оплати праці штатних працівників за вересень ц.р.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва

На 01.10.2017 боржниками із заробітної плати залишались 81 столичне підприємство, а саме:

- державний сектор (41 підприємство) – 51,2 % або 52,2 млн грн;
- комунальний сектор (1 підприємство) – 0,1% або 57 тис. грн;
- недержавні сектор (39 підприємств) – 48,7 % або 49,8 млн грн.

В комунальному секторі заборгованість залишилась на КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737» – 57,1 тис. грн. Борг виник у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

Серед підприємств *державного* сектору найбільшими боржниками залишалися підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – 22,6 млн грн (КНДІ гідроприладів – 7,7 млн грн; НДІ «Квант» – 7,1 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 3,5 млн грн; НДІ навігації і управління» – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів – 0,9 млн грн; ДП «Радіовимірювач» - 0,7 млн грн тощо);

- знаходяться у сфері управління:

- Мінрегіону – 11,4 млн грн (ДП «Київдіпротранс» – 5,5 млн грн; ПП «Укрметротунельпроект» – 4,6 млн грн; НДІпроектреконтрукція» - 0,3 млн грн тощо);

- Мінагрополітики – понад 4,2 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - 2,0 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Український НДПІ харчової промисловості - 0,7 млн грн; Головний НДПІ землеустрою» - 0,2 млн грн тощо);

- Мінекономрозвитку – 3,2 млн грн (ДНТПІ промислових технологій - 1,3 млн грн; ДНВК «Київський інститут автоматики» – 1,0 млн грн; ДП «Оріон-Телеком» - 0,4 млн грн; ДП «Еко» - майже 0,3 млн грн) тощо.

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного сектору*, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 17,8 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 6,1 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 5,2 млн грн; ПАТ «Краплинка» - 3,5 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 2,0 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій боржників розподіл заборгованості має наступний вигляд: 56 діючих (економічно активних) підприємств – 76,4 млн грн або 74,9% від загального боргу; 10 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – понад 12 млн грн або 11,8% та 15 економічно неактивних підприємств - 13,6 млн грн (13,3 %).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце згідно останніх статистичних даних на 01.10.2017, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – понад 61,1 млн грн або 59,9% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – 16,9 млн грн (16,5%); на промислових підприємствах - 9,0 млн грн (8,8%) та на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 4,0 млн грн (4,0%).

Питання стану погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах міста постійно розглядається на засіданнях міської та районних в місті Києві тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Протягом січня - жовтня 2017 року проведено 108 засідань таких комісій, (у т.ч. у жовтні - 9 засідань), на яких заслухано 461 керівник підприємств-боржників, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці.

З керівниками підприємств-боржників також проводиться відповідна робота щодо:

- активізації здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати;
- скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури тощо;
- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансово-економічних можливостей підприємств та забезпечення їх виконання.

Також, протягом січня – жовтня 2017 року структурними підрозділами з питань праці міста:

- проаналізовано ситуацію на 344 підприємствах-боржниках із виплати заробітної плати, інформацію по яких передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- керівникам підприємств-боржників надано 1153 рекомендацій щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства та недопущення їх в подальшому;

- надіслано 122 листа – звернення (подання) до власників або уповноважених ними органів по 170 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення заборгованості та недопущення її виникнення в подальшому, у т.ч. щодо погашення боргів зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати платежів до Пенсійного фонду України.

Державними інспекторами праці Головного управління Держпраці у Київській області протягом січня-жовтня 2017 року проведено 75 перевірок підприємств боржників з питань додержання законодавства про працю та загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

За результатами перевірок інспекторами внесено 61 припис, складено 59 протоколів про адміністративне правопорушення за статті 41 КУпАП, які направлено до районних судів м. Києва. Матеріали 18 перевірок направлено до правоохоронних органів за ознаками злочину, передбаченого статтею 175 КК України. Внесено 41 пропозиція про притягнення до дисциплінарної

відповідальності посадових осіб підприємств-боржників. Уповноваженою особою прийнято рішення та в жовтні винесено 19 постанов про накладення фінансових санкцій відповідно до абзацу 3 частини 2 статті 265 КЗпП України на суму 182, 4 тис. грн.

Згідно оперативних даних протягом жовтня ц.р. підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.10.2017 значились в переліку боржників, було виплачено майже 3,5 млн грн заборгованої заробітної плати (за серпень 2017 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – жовтня 2017 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 52,6 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України у м. Києві на 01.10.2017 загальна заборгованість до Пенсійного фонду склала 917,6 млн грн. В загальній структурі заборгованості, борг по економічно-активних боржниках становить понад 725,9 млн грн або (79,1%); підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – понад 123,8 млн грн або (13,5 %); безнадійний статус боргу – понад 67,7 млн грн. (7,4 %).

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в загальній сумі - 513,8 млн грн, страхових внесків – 28,5 млн грн, що становить 59,1 % від загальної суми боргу. З них найбільші підприємства, підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості України мають борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах в сумі – 474,8 млн грн (ДП «Луганськвугілля» та 12 його структурних підрозділів – 459,3 млн грн), Фонду державного майна України – 13,0 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 4,6 млн грн.

Крім того одним з найбільших боржників на 01.10.2017 у м. Києві є ВАТ «Київхімволокно» з сумою боргу 48,4 млн грн (недержавна форма власності, без підпорядкування), а також 5 структурних підрозділів ПАТ «Київметробуд» на загальну суму 31,6 млн грн.

Найбільшим боржником на 01.10.2017 по відшкодуванню наукових пенсій є підприємство ДП «УкрНДІ Масма» – 8,0 млн грн (підпорядкування - Міністерство енергетики та вугільної промисловості України).

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. Станом на 1 жовтня 2017 року погоджено 51 графік по погашенню заборгованості на загальну суму – 11,6 млн грн. Повністю за січень-вересень виконали завдання 36 підприємств на суму – 6,6 млн грн, частково 14 на 2,1 млн грн.

За інформацією Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві, Наказом ГУ ДФС у м. Києві від 14.09.2017 № 9217 «Про зміни в організаційній структурі та штатному розписі ГУ ДФС у м. Києві» було створено в структурі управління погашення боргу відділ погашення

заборгованості з ЄСВ, основним завданням якого є вжиття комплексу заходів до платників податків-боржників з ЄСВ, а також налагодження ефективної співпраці з органами виконавчої служби.

Так, за результатами роботи відповідного підрозділу, у жовтні досягнуто скорочення загальної кількості платників податків-боржників з ЄСВ на 404 боржника. Зростання заборгованості з ЄСВ за цей період становить лише 2 273,9 тис. грн (за рахунок несплати платниками податків-фізичними особами донарахованих сум з ЄСВ, що декларуються ними за результатами роботи III кварталу).

Надходження в рахунок погашення заборгованості з ЄСВ у жовтні поточного року складають 19 540,5 тис. грн, в т.ч. надходження за рахунок стягнення коштів органами державної виконавчої служби - 7 358,19 тис. грн.

Крім того, у жовтні ГУ ДФС у м. Києві до органів управління боржників державного сектору економіки направлено 9 звернень щодо розірвання контракту з керівниками таких підприємств, які допустили борг з ЄСВ на загальну суму 9 521,53 тис. грн.

На адресу правоохоронних органів направлено матеріали по 17 платниках податків-боржниках, які мають заборгованість з ЄСВ на загальну суму 30 640,53 тис. грн щодо порушення стосовно них кримінальних проваджень за ознаками злочину передбаченого ст. 212 Кримінального кодексу України.

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої Віталія Васильовича, першого заступника начальника Головного управління Держпраці у Київській області – Андрієнка Владислава Степановича, заступника начальника Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві – Захарій Ольги Володимирівни та начальника відділу погашення заборгованості по єдиному соціальному внеску Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві – Стягайло Наталії Анатоліївни про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.10.2017 та про виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. ліквідатора ДП «Науково-експертний інститут лікарських засобів та виробів медичного призначення» Реверука П.К. (призначений ухвалою Господарського суду м. Києва 23.05.2017), що підприємство не здійснює господарської діяльності понад 7 років (постановою Господарського суду м. Києва від 04.06.2010 інститут визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну

процедуру). Наразі ліквідатором здійснюється пошук джерел для погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (150,4 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (126,4 тис. грн) з урахуванням вимог Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».

2.2. заступника директора з економічних питань ДП «Радіовимірювач» Маленка П.А. та начальника відділу Фінансово-економічного департаменту ДК «Укроборонпром» Шарапова В.І., що погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками підприємства за серпень-вересень ц.р. (722,7 тис. грн станом на 08.11.2017) буде здійснено до 21.11.2017;

2.3. заступника начальника управління - начальника відділу реорганізації майна Департаменту реформування власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Кропота О.О., що у липні 2013 року ухвалою Господарського суду м. Києва ДП «Оріон-Телеком» визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну процедуру. Наразі ліквідатором ДП «Оріон-Телеком» Кириком В.К., якого призначено у липні 2014 року, проводиться відповідна робота по витребуванню майна із володіння ДП «НДІ «Оріон» для подальшої його реалізації з метою отримання фінансових ресурсів. Ці ресурси будуть використані для погашення кредиторської заборгованості у т.ч. із заробітної плати колишнім працівникам підприємства (403,1 тис. грн.) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (27,8 тис. грн) з урахуванням вимог Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».

2.4. директора ТОВ «Український проектно-вишукувальний та конструкторсько-технологічний інститут річкового транспорту «Укррічтранспроект» Солдатова О.Ю., що заборгованість із заробітної плати працівникам товариства (95,8 тис. грн) буде погашена у повному обсязі до кінця 2017 року, а також буде забезпечено своєчасну виплату поточної заробітної плати

3. Відмітити, що представники Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та Міністерства охорони здоров'я України, керівник Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, а також ліквідатори ДП «Оріон-Телеком», Української державної корпорації «Укрзакордоннафтогазбуд» та ПАТ «Комерційний банк «Преміум» не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома письмову інформацію столичних підприємств-боржників про забезпечення своєчасної виплати заробітної плати за вересень ц.р. та погашення у повному обсязі простроченої заборгованості із заробітної плати (за серпень 2017 року та попередні періоди), а саме: ТОВ «Альтіс-Констракшн» (495 тис. грн), ПАТ «Київський суднобудівний-судноремонтний завод» (169,8 тис. грн), ТОВ «Екомісто» (247,5 тис. грн.), а також ДП «Завод

«Арсенал» про погашення станом на 06.11.2017 заборгованості із заробітної плати за серпень-вересень ц.р. у сумі (1,4 млн грн).

5. Взяти до відома інформацію:

5.1. начальника управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгової О.В., що за інформацією ліквідатора ПАТ «Комерційний банк «Преміум» заборгованість із виплати заробітної плати (1022,6 тис грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (242,1 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до 01.01.2018;

5.2. начальника відділу праці та соціального-трудоуних відносин управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Коржик В.В., що за інформацією керівника Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, який призначений 10.10.2017, погашення виявленої заборгованості із заробітної плати за 2016 рік перед звільненими працівниками (148,2 тис. грн) розпочнеться після відновлення господарської діяльності управління, а її повне погашення планується здійснити протягом 2018 року. До відновлення господарської діяльності очікується зростання заборгованості із заробітної плати за рахунок нарахування заробітної плати 3 штатним працівникам управління;

5.3. начальника відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатської В.А., що за інформацією арбітражного керуючого Української державної корпорації «Укрзакордоннафтогазбуд» Бандоли О.О., призначеного Господарським судом м. Києва у серпні 2017 року, у червні 2013 року корпорацію визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну процедуру. У червні 2016 року Господарським судом м. Києва затверджено реєстру вимог кредиторів до якого окремо внесено відомості про заборгованість із заробітної плати 135 колишнім працівникам корпорації у сумі 529,1 тис. грн. Наразі ліквідатором проводиться робота щодо виявлення майна, яке на праві власності (віданні) належить боржнику, а також інвентаризація його активів та зобов'язань з метою формування ліквідаційної маси. Перелік ліквідаційної маси боржника має бути погоджений з Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, якому Кабінет Міністрів України у грудні 2012 року передав функцію з управління корпорацією та контролю за її діяльністю. Погашення кредиторської заборгованості у т.ч. із виплати заробітної плати колишнім працівникам корпорації буде відбуватись відповідно до вимог Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».

6. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться столичні державні підприємства-боржники із виплати заробітної плати та які були запрошені на засідання Комісії, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня

2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.2017 № 38734/64/1-16, рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30.03.2017 та доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити додаткових дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2017 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, а також ініціювати притягнення до відповідальності керівників підприємств-боржників, які допустили порушення чинного законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати, зокрема:

6.1. Державному космічному агентству України – сприяти забезпеченню ДП «Завод «Арсенал» державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи, а також безумовного забезпечення додержання керівництвом підприємства норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати;

6.2. Державному концерну «Укроборонпром» - сприяти забезпеченню державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи ДП «Радіовимірювач», а також забезпечення належного контролю щодо погашення прострочених боргів із заробітної плати та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати на підприємстві;

6.3. Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України – сприяти відновленню господарської діяльності Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України з метою прискорення погашення існуючих боргів;

6.4. Міністерству економічного розвитку і торгівлі України – сприяти вирішенню проблемних питань, які стримують погашення існуючих боргів на ДП «Оріон-Телеком» та прискоренню завершення процедури ліквідації підприємства;

6.5. Міністерству охорони здоров'я України - сприяти виявленню майна ДП «Науково-експертний інститут лікарських засобів та виробів медичного призначення» з метою його подальшої реалізації та направлення отриманих коштів на погашення існуючих боргів, а також розглянути можливість передбачення бюджетних коштів для завершення ліквідації підприємства у 2018 році;

6.6. Міністерству енергетики та вугільної промисловості України - сприяти виявленню майна Української державної корпорації «Укрзакордоннафтогазбуд» з метою подальшої його реалізації та направлення отриманих коштів на погашення існуючих боргів із заробітної плати та прискоренню завершення ліквідаційної процедури корпорації.

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.12.2017**.

7. Взяти на особливий контроль питання моніторингу стану виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї, що мала місце на 01.10.2017, а саме:

7.1. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації щодо ДП «Радіовимірвач»;

7.2. Печерській районній в місті Києві державній адміністрації щодо ПАТ «Комерційний банк «Преміум»;

7.3. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації щодо ТОВ «Український проектно-вишукувальний та конструкторсько-технологічний інститут річкового транспорту «Укррічтранспроект».

Про результати проведеної роботи інформувати Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно до 4 числа** до повного погашення підприємствами боргу.

8. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у листопаді-грудні 2017 року повторних перевірок підприємств-боржників із заробітної плати суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.10.2017 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.10.2017 № 051-13483-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **25.12.2017**.

9. Рекомендувати Головному територіальному управлінню юстиції у місті Києві здійснити перевірки щодо ефективності діяльності арбітражних керуючих (ліквідаторів) ДП «Оріон-Телеком», ДП «Науково-експертний інститут лікарських засобів та виробів медичного призначення» та Українська державна корпорація «Укрзакордоннафтогазбуд» в частині прискорення вирішення проблеми погашення заборгованості із виплати заробітної плати на цих підприємствах.

Про прийняті рішення та вжиті заходи реагування поінформувати Комісію до **25.12.2017**.

10. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:
– забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

11. Дарницькій, Печерській, Подільській, Святошинській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

– довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

– забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2 та 10 Протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

12. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям продовжити проведення в межах компетенції відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, пунктів 1 та 4 розділу III рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30 березня 2017 року (доручення № 18242 від 24.05.2017) та доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17 (доручення № 32355 від 14.09.2017).

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно** в установлені терміни.

13. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у березні 2018 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соє